

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

K1350 Instruktori igazoláshoz

Az igazolás kitöltése előtt e Kitöltési útmutató és a Jogcímsmertető figyelmes elolvasása javasolt.

A kitöltendő rovatokat **tollal, olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel vagy elektronikusan** szükséges kitölteni.

Az igazolást az erre szolgáló helyen **alá kell írni**.

1 Ügyfél-azonosítási információ

Ebbe az adatblokkba az ügyfél-regisztrációs igazoláson/nyilvántartásba vett adatokról szóló igazoláson szereplő 10 jegyű azonosító számot szükséges beírni. (Ez a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, illetve 2016. december 31-ét követően a Magyar Államkincstár által - *a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény* alapján - az Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszer keretében megállapított egyedi azonosító.)

Ugyancsak itt kell feltüntetni az ügyfél ügyfél-nyilvántartási rendszerben megadott nevét, illetve vállalkozása nevét.

A személynevet előtaggal (dr., ifj., id. stb.) együtt szükséges megadni.

2 Tenyészetkódok

Ebben a blokkban az ügyfél azon tenyészetének/tenyészeinek azonosító számát kell feltüntetni, melyre a kiállított igazolás vonatkozik. Az adatok pontos rögzítése szükséges!

A tenyészetkód nem kezdődhet nullával. Az 1350-es számú Tenyészet Igazoló Lapon nyilvántartott számot kell beírni.

3 Igazolás

Az adatblokk kitöltése a támogatás feltétele. Ellenőrizendő, hogy minden vonatkozó mező pontosan kitöltésre került. ***Annyi állatra igényelhető és állapítható meg támogatás, amennyi a birtokon tartási időszak teljes ideje alatt (azaz az utolsó napon is) megtalálható a tenyészetben.***

Az igazoláson szereplő dátumra javasolt kiemelt figyelmet fordítani! Az évszám egyértelműsíti, hogy mely támogatási év vonatkozásában került az instruktori igazolás kiállításra, a hibás kitöltés a támogatási kérelem elutasítását vonhatja maga után.

4 Kérelmező aláírása

Ebben a blokkban kell a nyomtatványt aláírni. Mindenképp **eredeti aláírás szükséges**.

Figyelem! Cégek esetében cégszerű aláírás szükséges.